
Αντίο σύντροφε Αντρέα

Χθες 23/3 το βράδυ αργά, χάθηκε ένας υπέροχος άνθρωπος, ένας σύντροφος με όλη τη σημασία της
λέξης, ο Αντρέας Μπότσιος από τη Ζίτσα.

Ο Αντρέας οργανώθηκε από νεαρός στο κίνημα και στο ΚΚΕ, έφυγε το 1989 και συνέχισε να αγωνίζεται
μέσα από τις γραμμές του Νέου Αριστερού Ρεύματος και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Κτηνοτρόφος στο
επάγγελμα, πρωτοστάτησε στους αγώνες και στις κινητοποιήσεις των παραγωγών, από διάφορες θέσεις,
είτε ως πρόεδρος του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ζίτσας, είτε ως μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής
Αγώνα Κτηνοτρόφων Ηπείρου. Είχε διατελέσει μέλος σε διάφορα όργανα της Ένωσης Αγροτικών
Συνεταιρισμών Ιωαννίνων Ήταν μάχιμος ακόμα και όταν η υγεία του επλήγη σοβαρά, δεν το έβαλε ποτέ
κάτω και συμμετείχε μέχρι και στους πρόσφατους αγώνες κατά τη ιδιωτικοποίησης της ΔΩΔΩΝΗΣ, ως
ενεργό μέλος του συντονιστικού.

Έχει διατελέσει δημοτικός σύμβουλος του δήμου Ζίτσας, εκλεγμένος στις εκλογές του 2006 και ήταν
υποψήφιος σε πολλές εκλογικές μάχες, καθώς και στις πρόσφατες βουλευτικές εκλογές με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
Ο Αντρέας ήταν 54 ετών.

Στην οικογένειά του, στους φίλους και τους συντρόφους του εκφράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια μαζί με
μια υπόσχεση.

Θα τον θυμόμαστε πάντα όρθιο, γελαστό και μάχιμο και θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για να γίνει
πραγματικότητα αυτό που και εκείνος ήθελε.

Η κηδεία του σ. Αντρέα θα γίνει την Δευτέρα 24/3 στις 4.00 μ.μ. στη Ζίτσα Ιωαννίνων

Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Οργάνωση Περιοχής Ηπείρου.

Η Πολιτική Επιτροπή του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Η Πολιτική Επιτροπή του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση εκφράζει τη βαθιά της θλίψη για
το θάνατο του σύντροφου Αντρέα Μπότσιου, που έφυγε από τη ζωή χτυπημένος από ασθένεια σε
ηλικία 54 χρονών στις 23 Μαρτίου.

Ο σύντροφος Αντρέας εντάχθηκε από νωρίς στους αγώνες. Μαθητής σε νυχτερινό γυμνάσιο στην Αθήνα
και οικοδόμος πάλεψε μέσα από τις γραμμές της ΚΝΕ και αργότερα του ΚΚΕ στο εργατικό κίνημα. Από το
1989 πήρε ενεργά μέρος στα Γιάννενα στην προσπάθεια του Νέου Αριστερού Ρεύματος για την
ανασύνταξη του κινήματος και της κομμουνιστικής προοπτικής, στα πέτρινα χρόνια της κατάρρευσης και
της ήττας. Κτηνοτρόφος αργότερα, στον τόπο του, τη Ζίτσα, αγωνίστηκε για τα προβλήματα των
αγροτοκτηνοτρόφων και του λαού της Ηπείρου. Μαχητής στις κινητοποιήσεις των παραγωγών, πρόεδρος
του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ζίτσας, μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα Κτηνοτρόφων Ηπείρου,
συμμετείχε –παρά την ασθένειά του-μέχρι και στους πρόσφατους αγώνες κατά της ιδιωτικοποίησης της
ΔΩΔΩΝΗΣ ως ενεργό μέλος του συντονιστικού.
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Εκλέχθηκε δημοτικός σύμβουλος του δήμου Ζίτσας το 2006 ως εκπρόσωπος του αριστερού
αντικαπιταλιστικού σχήματος στο Δήμο και ήταν υποψήφιος δήμαρχος Ζίτσας και το 2010.

Πήρε ενεργό μέρος στη δημιουργία του Μετώπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Ήπειρο και ήταν υποψήφιός της στο
Νομό Ιωαννίνων στις τελευταίες βουλευτικές εκλογές. Από το 2ο έως το 3ο Συνέδριο του ΝΑΡ ήταν μέλος
της Πολιτικής Επιτροπής του.

Ο Αντρέας ήταν ένας κομμουνιστής μαχητής, άνθρωπος με ανησυχία και πρωτοπόρα δράση σε όλα
τα πεδία. Λαϊκός και εργατικός, ευγενικός και αποφασιστικός, έμπαινε μπροστά σε όλες τις μάχες της
ζωής και του αγώνα. Η απώλειά του είναι βαριά για την οργάνωσή μας, για όλη την αντικαπιταλιστική
και επαναστατική αριστερά και το κίνημα. Θα ζει μέσα στους αγώνες μας για την
αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης, για την κομμουνιστική απελευθέρωση.

Στην οικογένειά του, στους φίλους και τους συντρόφους του εκφράζουμε ειλικρινή συλλυπητήρια.

Η Π.Ε. του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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